
wędkarstwo

trudny

Poziom trudności: Średni

1. podaj liczbę łusek na lini bocznej płoci

A - 41-45

B - 40-44

C - 42-47

D - 44-48

2. która z ryb należy do okoniowatych

A - ciernik

B - bersz

C - bass wielkogębowy

D - szczupak

3. która z ryb nie należy do okoniowatych

A - bersz

B - jazgarz

C - czop czrny

D - bass pospolity

4. która z ryb nie należy do piskorzowatych

A - koza

B - brzana

C - śliz

D - piskorz

5. ile zębów ma szczupak

A - ponad 600

B - ponad 700

C - ponad 800

D - ponad 900
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6. która z ryb ma największą liczbę łusek na linii bocznej

A - łosoś

B - głowacica

C - lin

D - szczupak

7. ile gatunków babki podlega ochronie

A - 3

B - 4

C - 5

D - 6

8. ile gatunków ryb podlega zakazowi połowów wędkarskich

A - 25

B - 27

C - 20

D - 30
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wędkarstwo

trudny

Poziom trudności: Średni

Karta odpowiedzi

1. B

2. B

3. D

4. B

5. B

6. C

7. C

8. B
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